
 

Κατάργηση διδασκαλίας ξένων γλωσσών στο 1ο, 2ο, 7ο και 8ο εξ. – Μεταβατικές 

διατάξεις 

 

Προς ενημέρωση των φοιτητών/φοιτητριών που έχουν διδαχθεί κάποια ή όλα από τα 

μαθήματα ξένων γλωσσών, που καταργήθηκαν με απόφαση της Γεν. Συνέλευσης του 

Τμήματος της 18-05-2020 (μαθ. ξένης γλώσσας στο 1ο, 2ο, 7ο και 8ο εξ.), ανακοινώνονται 

οι σχετικές μεταβατικές διατάξεις. Οι διατάξεις αφορούν φοιτητές/φοιτήτριες του 

Τμήματος με ΑΜ<Τ20 ή έτος εγγραφής έως και το 2019. Πιο συγκεκριμένα: 

 

1. Για τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες με ΑΜ Τ19..., Τ18... & Τ17... που έχουν 

παρακολουθήσει τα μαθήματα ξένων γλωσσών του 1ου & 2ου εξ. και δεν πρόκειται 

να παρακολουθήσουν τα μαθήματα ξένων γλωσσών του 7ου & 8ου εξ., ο γενικός 

μέσος όρος βαθμολογίας να διαμορφώνεται λαμβάνοντας κανονικά υπ' όψιν και τη 

βαθμολογία των μαθημάτων ξένων γλωσσών του 1ου & 2ου εξ. Για την επιτυχή 

ολοκλήρωση των σπουδών και την απόκτηση του πτυχίου απαιτείται βαθμός PASS 

στα αντίστοιχα νέα μαθήματα του 7ου & 8ου εξ. (Μεθοδολογία Έρευνας, Σύγχρονα 

Θέματα Βιομηχανικής Διοίκησης & Τεχνολογίας). 

2. Για τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες που είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στο Τμήμα 

για περισσότερο από τέσσερα (4) έτη (ΑΜ ≤ Τ16...) και έχουν παρακολουθήσει τα 

μαθήματα ξένων γλωσσών του 1ου, 2ου, 7ου & 8ου εξ., ο γενικός μέσος όρος 

βαθμολογίας να διαμορφώνεται όπως μέχρι το ακαδ. έτος 2019-20, λαμβάνοντας 

δηλαδή υπ' όψιν και τη βαθμολογία των καταργηθέντων μαθημάτων ξένων 

γλωσσών.  

3. Οι φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν διδαχθεί κάποια από τα καταργηθέντα μαθήματα 

ξένων γλωσσών (ΑΜ ≤ Τ20...) και δεν έχουν λάβει προβιβάσιμο βαθμό,  έχουν τη 

δυνατότητα να εξεταστούν στα μαθήματα αυτά μέχρι και το ακαδ. έτος 2025-26. 

Από το ακαδ. έτος 2026-27 όσοι από τους παραπάνω φοιτητές εξακολουθούν να 

οφείλουν μάθημα/ατα ξένων γλωσσών του 1ου, 2ου, 7ου ή/και 8ου εξ., υποχρεούνται 

να εξεταστούν με βαθμολογούμενη απαλλακτική γραπτή εργασία στο αντίστοιχο 

μάθημα που αντικαθιστά το καταργηθέν μάθημα ξένης γλώσσας στο νέο 

πρόγραμμα.  

 

 

 

 

 


